

## Nemoci oběhového ústrojí

číslo indikace	indikace	základní léčebný pobyt	opakovaný léčebný pobyt	lékař doporučující lázeňskou léčebně rehabilitační péči
II/1	Symptomatická ischemická choroba srdeční	<b>P 21 dnů</b>	<b>P 21 dnů, v indikovaných případech P 14 dnů</b>	internista, kardiolog, praktický lékař, nebo rehabilitační lékař
II/2	Stav po infarktu myokardu	<b>K 28 dnů</b> - do 12 měsíců po vzniku infarktu myokardu. Možnost prodloužení.		internista, kardiolog, praktický lékař, nebo rehabilitační lékař
II/3	Hypertenzní nemoc II. až III. stupně hodnocení hypertenzní nemoci	<b>K 28 dnů</b> - hypertenze III. stupně komplikovaná ICHS, chronickým srdečním selháním, CMP, TIA, chronickou renální insuficiencí na podkladě vaskulární nefrosklerosy. Možnost prodloužení. <b>P 21 dnů</b> - ostatní.	<b>P 21 dnů, v indikovaných případech P 14 dnů</b> - hypertenzní nemoc refrakterní.	internista, kardiolog, praktický lékař nebo rehabilitační lékař
II/4	Onemocnění tepen končetin na podkladě aterosklerotickém II b. nebo zánětlivém	<b>K 21 dnů</b> - onemocnění tepen končetin na podkladě aterosklerotickém II b. <b>P 21 dnů</b> - ostatní.	<b>K 21 dnů</b> - onemocnění tepen končetin na podkladě aterosklerotickém II b. do 18 měsíců od začátku základního pobytu, pokud není možná invazivní léčba. <b>P 21 dnů v indikovaných případech P 14 dnů</b> - ostatní, pokud není možná invazivní léčba.	angiolog, internista nebo rehabilitační lékař
II/5	Funkční poruchy periferních cév a stavy po trombózách, chronický lymfatický edém	<b>K 21 dnů</b> - funkční poruchy periferních cév jako nemoci z povolání podle jiného právního předpisu, který stanoví seznam nemocí z povolání, nejdříve za 3 měsíce po odeznění akutního stádia. <b>P 21 dnů</b> - ostatní. Funkční poruchy periferních cév a stavy po trombózách nejdříve za 3 měsíce po odeznění akutního stádia.	<b>P 21 dnů, v indikovaných případech P 14 dnů</b>	angiolog, internista, kardiolog, pracovní lékař nebo rehabilitační lékař
II/6	Stavy po kardiochirurgických výkonech typu: náhrada chlopně bioprotézou nebo metalickou protézou, rekonstrukční výkony na chlopních, defekty septa síní nebo komor, chirurgická revaskularizace myokardu – koronární arteriální bypass (CABG), operace vrozených srdečních vad u dospělých, operace výdutě levé komory, operace nádorů srdce, operace osrdečníku, operace hrudní aorty	<b>K 28 dnů</b> - přímé přeložení ze zdravotnického zařízení poskytovatele lůžkové péče nebo do 3 měsíců po operaci. Možnost prodloužení. <b>P 21 dnů</b> - ostatní.	<b>P 21 dnů, v indikovaných případech P 14 dnů</b> - do 12 měsíců od začátku základního pobytu.	kardiochirurg, kardiolog nebo rehabilitační lékař

Nemoci oběhového ústrojí				
číslo indikace	indikace	základní léčebný pobyt	opakovaný léčebný pobyt	lékař doporučující lázeňskou léčebně rehabilitační péči
II/7	Stavy po perkutánní transluminální koronární angioplastice (PTCA)	<b>P 21 dnů</b> - do 3 měsíců po perkutánní transluminální koronární angioplastice (PTCA).		kardiochirurg, kardiolog nebo rehabilitační lékař
II/8	Stavy po rekonstrukčních a revascularizačních operacích na cévním systému mimo srdce a hrudní aorty. Stavy po perkutánní transluminální angioplastice	<b>K 21 dnů</b> - stavy po rekonstrukčních a revascularizačních operacích na cévním systému mimo srdce do 4 měsíců po operaci. <b>P 21 dnů</b> - v rozmezí 4 až 12 měsíců po perkutánní transluminální angioplastice.		angiolog, chirurg, internista, kardiolog nebo rehabilitační lékař
II/9	Stavy po transplantaci srdce	<b>K 28 dnů</b> - přímé přeložení ze zdravotnického zařízení poskytovatele lůžkové péče nebo do 12 měsíců po operaci. Možnost prodloužení.	<b>K 28 dnů</b> - do 12 měsíců od začátku základního pobytu. Možnost prodloužení.	kardiochirurg, kardiolog nebo rehabilitační lékař